

SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA DE EDITAL	1

Secretário Municipal de Administração

Portaria nº 001/2021

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO nº. 2301.03/2023 MODALIDADE:
PREGÃO ELETRONICO nº. 010/2023-CPL CRITÉRIOS DE
JULGAMENTO: Menor Preço

1 – Errata do Edital do Processo Licitatório nº. 2301.03/2023 na modalidade de Pregão Eletrônico nº. 010/2023 que tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES DE INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MÉDICI - MA.

1.1 - A presente Errata tem como objetivo alterar erros de digitação nos itens do Termo de referência do Edital:

Onde se lê:

1. Descrição de itens com **MARCA ESPECIFICA**.

Leia –se:

1. Descrição de itens **DESCONSIDERAR MARCA ESPECIFICA EM TODOS OS ITENS**.

Presidente Médici - MA, 08 de março de 2023

Edvane Rubem Teodoro

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://presidentemedici.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 6a07363195e91147bebcc968c3b6d39eb789d061

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

